MEHANIKA FLUIDA ... ZADACI i Avgust, 2001.

1. U zatvorenoj posudi oblika kupe nalaze se fluidi gustina p;, p, i vazduh. Ako pritisak u
vazduhu iznosi pyaz=25 kPa, a diferencijalni manometar pokazuje py=4.0 kPa odrediti:
a) gustinu fluida p,,
b) ukupnu hidrostati¢ku silu na omotac kupe.

2. Iz rezervoara A gravitaciono oti¢e ka rezervoarima B 1 C ukupno Q=270 L/s (videti sliku).
1. Na osnovu ¢itanja na manometru sracunati protoke Qs 1 Qz;
2. Odrediti nepoznate kote u rezervoarima B i C;
3. Nacrtati u pogodnoj razmeri energetske 1 pijezometarske linije.
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3. Na modelu stuba izmereni su pritisci u pojedinim tackama 1 sraCunate odgovarajuce

vrednosti koeficijenata pritiska (videti tabelu). Sracunati:

a) koeficijent sile otpora u pravcu duvanja vetra na 1 m’ visine stuba,

b) silu na objektu (na 1 m visine stuba) pri brzini vetra od 60 m/s. Odnos duzina na objektu
1 modelu iznosi Log;/ Lmop=3.
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Pyaz=1.2 kg/m3



